

Чулкова Дарья.

Аннотация к проекту на тему : «Дети войны – они тоже её ветераны».

В 2020 году исполнилось 75 лет со дня Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Из года в год ветеранов становится всё меньше и единственные люди, которые могут рассказать нам о временах войны и жизни в это время - это дети войны и труженики тыла. В этом году были награждены не только ветераны Великой Отечественной войны, но и дети войны. Им были вручены памятные медали и удостоверения. Свой проект я хочу посвятить именно детям войны, так как эта тема мне очень интересна. Как они жили в это время, как справлялись с трудностями их родители, что осталось с того времени в памяти навсегда? На эти вопросы я постараюсь ответить в ходе работы над проектом.

Я считаю, что мы должны помнить и уважать не только ветеранов, но и детей войны. Актуальность моей работы состоит в том, что главными её героями стали люди и история. Такие проекты будут актуальны до тех пор, пока звучат голоса тех, для кого история — это не сухие строки из учебников и книг, пока есть те, чьи рассказы и воспоминания о военном времени трогают за душу, пока есть те, кто помнит.

Беспалова Екатерина

Аннотация к проекту на тему : «Рельеф села Шурмы».

В своём проекте «Рельеф села Шурмы» я хочу описать местность, где я живу. Я исследую формы рельефа в своём селе. Равнина... Необъятная ширь и простор! Ровная линия горизонта уходит вдаль всякий раз, как ты стремишься приблизиться к ней. Дороги длинными узкими лентами прорезают равнины. А кругом поля и перелески. Это моя родина, моё родное село Шурма. Село расположено в южной части Кировской области на Восточно – Европейской равнине. Это холмистая равнина, образовавшаяся на древней Русской платформе. В центральной части Кировской области с севера на юг простирается Вятский Увал, который состоит из гряды отдельных возвышенностей, имеющих пологие склоны. В Шурминской низине водоразделы отличаются не столько высотой, сколько увалистой формой, а иногда и прямыми склонами. Здесь и раскинулось село Шурма, рельеф, которого я подробно опишу в проекте.

Чекалкина Дарья.

Аннотация к проекту на тему : «Село Шурма в задачах по математике».

Мой родной край – это не только красота пейзажей, но и выдающиеся люди, богатейшая история. Мне самой захотелось ближе познакомиться с историей и природой своей малой родины. Не только на уроках географии, биологии, истории, литературы, но и на математике. Краеведческий материал можно найти в книгах, в местных газетах, в социальных сетях. В большинстве случаев материалы представлены в повествовательном, образном, иллюстративном, изобразительном, объяснительном виде информации. Иногда, можно найти статистические данные, схемы, диаграммы, графики. Мне стало интересно, а можно ли представить некоторые данные о своей малой Родине с математической точки зрения. Составить задачи с использованием опубликованных материалов об Уржуме и районе.

Дрыкова Виктория.

Аннотация к проекту на тему: «Являются ли жесты универсальным языком человечества?»

В своём исследовательском проекте я хочу рассмотреть такую важную тему как язык жестов. Она имеет огромное значение для современного человека, потому что жесты присутствуют во всех культурах и странах и являются неотъемлемой частью общения. Итогом работы будет ответ на вопрос: являются ли жесты универсальным языком человечества?

Макаров Данил.

Аннотация к проекту на тему: «Метеостанция в домашних условиях».

Думая над темой проекта, мне пришла такая идея: можно ли сделать свою метеостанцию? Ежедневно из средств массовой информации мы получаем готовый прогноз погоды, который не всегда совпадает с реальной погодой в нашем населённом пункте. Поэтому я решил сделать метеостанцию в домашних условиях.